

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testület **Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság** az Apátfalvi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2023. február 14-én 11.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén

**Jelen vannak:** Antal Sarolta elnök  
Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:**  
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

**Antal Sarolta elnök:** Tisztelettel köszöntöm a bizottsági ülésen megjelenteket, az ülést ezennel megnyitom.

A Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság 3 tagjából jelen van 2 fő, a bizottság határozatképes.

A meghívóban kiközölt napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése?

Megállapítom, hogy nincs.

Aki a meghívóban kiközölt napirendi ponttal egyetért, kézfeltartással szavazzon !

Megállapítom, hogy a Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és a következő határozatot hozta:

### **4/2023.(02.14.) Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottsági határozat**

**Tárgy:** A 2023. február 14-i bizottsági ülés napirendjének elfogadása

### **HATÁROZAT**

- 1.) A Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság a 2023. február 14 -i bizottsági ülés napirendjét elfogadta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Antal Sarolta elnök

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Antal Sarolta elnök
- 2.) Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági tag
- 3.) Irattár

**Antal Sarolta elnök:** Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Czigeldrom-Korom Zoltánt.

Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon !

Megállapítom, hogy a Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét és az alábbi határozatot hozta:

**5/2023. (02.14.) Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság határozat**

**Tárgy:** jegyzőkönyv-hitelesítő személyének elfogadása

**HATÁROZAT**

A bizottság a mai ülésén Czigeldrom-Korom Zoltán személyét jegyzőkönyv-hitelesítőnek elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Antal Sarolta elnök

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Antal Sarolta elnök
- 2.) Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági tag
- 3.) Irattár

***Antal Sarolta elnök:*** Kezdjük a 151-14/2023. számú előterjesztéssel, amely az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi fenntartási költségei és a 2023. évi költségvetése.

Megkérem a pénzügyi vezetőt, adjon tájékoztatást az előterjesztéssel kapcsolatban !

***Horváthné Petrecz Ilona, pénzügyi vezető:*** A közös hivatal 3 önkormányzat alapította, és emiatt a nagy önkormányzati költségvetés elfogadása előtt kell tárgyalni a közös önkormányzati hivatal költségvetését, és ha mindhárom hivatal elfogadja, akkor épülhet be a nagy önkormányzati költségvetésbe. Nagylak és Magyarcsanád a tegnapi napon elfogadta. Bevételi oldalon a normatíva összege egy picit emelkedett, viszont a lakosság szám csökkent. Apátfalváié 19-el, Magyarcsanádé 51-el, Nagylaké 16-al. Kiadási oldalon csak a garantált bérminimumra való béremelés történt. A hivatal állományában 10 személy dolgozik garantált bérminimumi bérrel. Jubileumi jutalom nincs az idén. A munkába járás 30,- Ft/km árral van számolva. Szociális hozzájárulás mértéke nem változott. Csak a legszükségesebb dologi kiadások vannak betervezve a közös hivatal költségvetésébe. A közös hivatal költségvetési főösszege 107.733.336,- Ft.

***Antal Sarolta elnök:*** Köszönöm a tájékoztatást. Megállapítom, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Aki az előterjesztésben szereplő két határozati javaslatot elfogadásra javasolja, kérem kézfeltartással jelezze !

Megállapítom, hogy a Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a két határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Antal Sarolta elnök:** Következik a 151-15/2023. iktatószámú előterjesztés, amely saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségek 2023. évi költségvetési és azt követően 3. év összegének jóváhagyása.

**Horváthné Petrecz Ilona, pénzügyi vezető:** Ez jogszabályi kötelezettség, ezt is a nagy költségvetés előtt el kell fogadni a képviselő-testületnek. Adósságot keletkeztető ügyletből fizetési kötelezettsége nincs az önkormányzatnak. A saját bevétel - ami az iparüzési adó bevétel - van kimutatva az 1. sz. mellékletben.

**Horváthné Petrecz Ilona, pénzügyi vezető:** A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 2023. évi költségvetéséhez való hozzájárulás elfogadása Magyarcsanak, Nagylak. Elkészült a szociális alapszolgáltatási központ költségvetése, ami tartalmazza a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat költségvetését. Itt is a garantált bérminimum és a munkába járás költsége emelte az összegeket. Ez a 151-13/2023. sz. előterjesztés.

**Antal Sarolta elnök:** Megállapítom, hogy más kérdés, hozzászólás nincs.  
Aki a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, kérem kézfeltartással jelezze !

Megállapítom, hogy a Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Antal Sarolta elnök:** Következik a 151-16/2023. iktatószámú előterjesztés, amely Apátfalva Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló rendelettervezete.  
Kérem a pénzügyi vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést !

**Horváthné Petrecz Ilona, pénzügyi vezető:** A 2023. évi Apátfalva Község Önkormányzatának költségvetési rendelet-tervezetét jogszabály szerint 02.15-ig kell benyújtani a képviselő-testületnek. A költségvetési rendelet-tervezet a 2023. évi költségvetési törvény és a vonatkozó jogszabályok alapján került elkészítésre. Elkészültek az elemi költségvetések: Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ, Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal és Apátfalva Község Önkormányzatának kormányzati funkciók szerint. Az összeállításnál a tavalyi tényadatok, a tavalyi eredeti előirányzat, illetve a változások figyelembevételével kerültek kialakításra. Szervezeti változás volt, az óvoda egyházi fenntartásba vétele miatt a főzőkonyha a szociális alapszolgáltatási központhoz került át. A gyermekékeztetési feladatokat (óvodai, bölcsődei) az egyháznak nem került átadásra, így ezek a feladatok költségei is ide lettek betervezve. Az előző évhez képest megemelkedtek az energiaárak, élelmiszerárak. A garantált bérminimum és a minimálbér emelkedés is növelte a tervezett kiadásokat. Átadott pénzeszközöknél, ellátottak pénzbeli juttatásainál nincs jelentős változás. A beruházás, felújításoknál a TOP csatorna pályázat, a Magyar Falu keretében útfelújítás, BM-es járdafelújítás és közfoglalkoztatási program beszerzései szerepeltek. Bevételi oldalon az állami támogatások összegei jelentősen nem emelkedtek, az iparüzési adóerő-képesség miatt kiegészítést is kap az önkormányzat egyes feladatokhoz. Közvilágításra plusz 4.650.000 támogatást állapítottak meg, kulturális bérfejlesztésre plusz 1.939.080 Ft támogatást adnak. Működési célú támogatás államháztartáson belül bevételeknél a legnagyobb tétel a közfoglalkoztatás támogatása. Itt van még a védőnői finanszírozás, de csak féléves rész, mert előreláthatóan június 30-ig lesznek az önkormányzatnál. Közhatalmi bevételek, adóbevételeknél 67.200.000 Ft van beállítva, próbáltuk az iparüzési adóbevételt megbecsülni, az adómérték visszaáll 2 %-ra. Működési bevételeknél mind az intézményeknél,

mind az önkormányzatnál több bevétel van tervezve. Finanszírozási bevételeknél maradvány összeg szerepel, mely nagyobb részét a pályázatok pénzmaradványa teszi ki.

**Antal Sarolta elnök:** Megállapítom, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Aki a rendelettervezetet elfogadásra javasolja, kérem kézfeltartással jelezze !

Megállapítom, hogy a Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelettervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Antal Sarolta elnök:** Megállapítom, hogy a bizottság a rendkívüli képviselő-testületi ülés anyagát megtárgyalta. Ismertetném a határozati javaslatot. „Apátfalva Község Képviselő-testülete Pénzügyi, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Képviselő-testület 2023. február 14-i testületi ülés nyílt napirendi pontjait, amelyet elfogadásra javasol.”

Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a bizottság a határozati javaslatot 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

#### **6/2023. (02.14.) Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság határozat**

**Tárgy:** A 2023. február 14-i képviselő-testületi ülés nyílt napirendi pontjainak megtárgyalása

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Képviselő-testület Pénzügyi-, Ügyrendi- és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Képviselő-testület 2023. február 14-i testületi ülés nyílt napirendi pontjait, amelyet elfogadásra javasol.


**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Antal Sarolta elnök


**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Czigeldrom-Korom Zoltán
- 3.) Irattár

Megállapítom, hogy a bizottság a mai ülése anyagát megtárgyalta, köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

  
Antal Sarolta  
elnök  
Pénzügyi-, Ügyrendi-  
és Településfejlesztési Bizottság



  
Czigeldrom-Korom Zoltán  
jegyzőkönyv-hitelesítő  
Pénzügyi-, Ügyrendi-  
és Településfejlesztési Bizottság